

一般社団法人ヤーマン奨学財団 2022 年度奨学生募集開始

理系を志望する女性学生ならびに女性技術者の継続的な育成支援を

ヤーマン株式会社(代表取締役社長:山崎貴三代、所在地:東京都江東区)は、2021年9月10日に理系を志望する女性学生ならびに女性技術者の継続的な育成支援を行うことを目的として、一般財団法人ヤーマン奨学財団を設立いたしました。本財団の活動は、製造業における女性技術者の増加と女性活躍促進により、当社の属する美容健康機器業界の更なる発展を期待するものです。

初年度の募集となりました 2021 年度は、化学、機械工学、電気工学、電子工学、地球科学、宇宙工学、教育研究など、様々なジャンルの方から予想を上回るご応募をいただきました。

このたび、2022年度奨学生の募集を開始いたしましたのでお知らせいたします。



■2022 年度奨学生募集要項

応募期間: 2022年4月11日(月)~2022年4月27日(水) 財団事務局必着

応募資格:東京都内に本拠地を置く大学の理系の学部1年次から4年次に在籍する女子大学生

奨学生採用新規予定数:10名程度 *募集要項詳細は財団ホームページをご確認ください。

■一般財団法人ヤーマン奨学財団概要

名称:一般財団法人ヤーマン奨学財団

設立者:ヤーマン株式会社 理事長:山﨑 貴三代

行政庁:東京都

設立年月日: 2021年9月10日

所在地:東京都江東区東陽二丁目4番2号

財団ホームページ: https://ya-man-foundation.or.jp/

目的:東京都内に本拠地を置く大学の理系の学部に在籍する女子大学生及び東京都内に居住する女性技術者で、 品行方正、成績優秀である者に対する奨学金の給付に関する事業を行い、もって将来社会に貢献し得る有用な人材を 育成するとともに、我が国の経済の発展に寄与することを目的とする。

事業:

- 1. 東京都内に本拠地を置く大学の理系の学部に在籍する女子大学生に対する奨学金の給付及び東京都内に居住する 女性技術者に対する報奨金の支給
- 2. 奨学金の給付を受ける女子大学生の指導・育成・交流支援及び報奨金の支給を受ける女性技術者の交流支援
- 3. その他この法人の目的を達するために必要な事業

■ヤーマン株式会社のご紹介

1978 年の設立以来、精密電子機器メーカーとしての技術開発基盤を背景に業務用美容機器からはじまり家庭用美容機器へと、美容機器専門メーカーとして革新的な製品をつくることに全力を注いできました。「美しくを、変えていく。」をスローガンに掲げ、これからも先端テクノロジーと常識を変えるアイデアで、美しくなる夢や驚きをお届けしていきます。

コーポレートサイト: https://www.ya-man.co.jp/

※発表日現在の情報となります。最新の情報と異なる場合がございますのでご了承ください。